

一女摊贩40米高楼跳下身亡

跳楼前一直大喊市场安排摊位对她不公, 围观者纷纷表示惋惜



市人民医院120急救车赶到现场, 将跳楼女子抬上急救车。本报见习记者 摄

本报4月13日讯(见习记者 刘伟 冷炳豪) 一个生命, 结束在今天。初步了解, 为了一个市场的经营摊位, 一位近四十岁的妇女选择了用最极端的方式来表达不满。13日, 日照沟南村市场一栋正在施工的楼盘上发生一起跳楼事件, 一位妇女从将近40米的高楼上跳下, 结束了自己的生命。

下午5点左右, 记者赶到现场, 当事人张某正站在高楼最顶层的边缘, 身边摆放着几个啤酒瓶, 而且手中和怀里还有两个酒瓶。当时张某情绪非常激动, 嘴里一直在喊关于市场摊位的事, 包括警察以及张某亲属在内的多人正在与她交流。据了解, 当事人是下午偷偷爬到顶层的, “我们都不知道她什么

时候爬上去的。”现场一位建筑工人说。至于张某有没有喝酒, 现场工作人员和张某的亲属都表示不知情。

“凭什么不公平, 我有理没地方说, 到底谁能管管?” 张某一直在楼上喊。据现场围观的市民透露, 张某可能是因为市场的摊位问题长期得不到解决, 一时激动才爬到了顶层。“你别激动, 有什么事好商量, 你先下来, 别想不开。”警察、张某亲属等人一直在劝阻张某。不过, 张某比较激动: “别过来, 别过来, 谁敢过来我就跳下去。”说着, 张某还继续往边缘挪了两步。

僵持了较长一段时间之后, 消防人员赶到, 并马上投入到救援当中, 不过由于张某站的位置是顶层

的最边缘, 并没有栏杆等防护工具, 而且张某情绪很激动, “别过来! 过来我就跳!” 现场消防人员很难实施救援。

18点26分, 就在现场人员极力劝阻张某时, 张某突然更加激动, 纵身跳了出去, 一位救援人员迅速用手拉住了她。可是, 不幸的事情在一瞬间发生了: 张某挣脱了救援人员的手, 掉到了楼下围挡外的地上。在张某跳下的一瞬间, 正在现场的她的姐妹和母亲悲恸痛哭。

18点35分, 急救车赶到现场, 将张某送到医院。她的母亲在几个人的搀扶下也离开了现场。据接收张某的日照市人民医院的一位医生透露, 张某由于伤重, 抢救半小时后, 宣告张某不治身亡。

●家境

上有老母, 下有13岁儿子

据现场的知情人士透露, 张某在新营小学对面的市场租了一个摊位卖水果, “家里几口人都靠这个水果摊生活。”一位认识张某的人说。而且张某还有一位老母亲, 事发时也赶到了现场, 不过也还是没能劝阻住她。张某的丈夫也一直现场, 并

且和警察、消防等人员一起劝阻张某, 但很遗憾, 张某依旧选择了结束自己的生命。

“最可怜的就是她的儿子, 才13岁, 还在读小学五年级。”在张某还没跳下的时候, 张某的堂妹说: “这时候刚放学, 小孩可能还不知道, 应该是回家了。”

●目击者

她去年就喝过农药

现场围观的市民中有几位认识张某的人, 他们都觉得张某这么做太不值得, 为张某的过激举动表示惋惜。

有人在感叹: “什么事都能解决, 怎么就想不开呢?” 当时, 几位年纪稍小的女孩甚至当场落泪, “有害怕的原因, 更多的是觉得太可惜太冲动了。”一个女孩说。

一位认识张某的人透露, 因为市场摊位的事, 她

去年就想不开过。“她去年就喝过农药, 家里花了好几千块钱才救过来的。”

据记者初步了解, 张某由于自己租的市场摊位位置不好, 多次要求换一下摊位, 没能得到解决才一时想不开的。“按理说市场的摊位要定期轮换一下位置, 但是她一直在那个比较偏的位置, 都五六年了, 也没有给调整过。”一位了解内情的人士透露。

本报见习记者 刘伟 冷炳豪